

Комс Правда - 2002. - 22 нояб. - с. 23.



## Гордон пьет кофе на ночь. По три чашки

Александр Гордон, ведущий одноименной программы НТВ, чувствует себя в ночном эфире весьма комфортно, потому как по своим «внутренним часам» Александр – классическая «сова». Так что работа в ночную смену для ведущего – сплошное удовольствие, а в утреннюю... Ну, не зря же другую свою программу Гордон назвал «Хмурое утро»!

Выходя в эфир по ночам, Александр не совершает никакого насилия над организмом и не борется со сном. Однако в качестве профилактического средства против сонливости Гордон ежевечерне выпивает по три чашки крепкого кофе, а с сигаретой (классический атрибут полуночников) не расстаётся даже в программе.

У Гордона ночи -  
рабочие, а утро -  
хмурое.